

Город без наркотиков

В Санкт-Петербурге проходит акция «Наш город», направленная на пресечение деятельности распространителей наркотических и психотропных средств. Недавно в администрации Московского района прошло расширенное заседание антинаркотической комиссии.

Открыл заседание Владимир Коровин, который указал на чрезвычайную важность этой работы, потому что за ней стоит жизнь и здоровье целого поколения. Сегодня наркоманию уже называют «чумой 21 века», от этого зла ежегодно погибают тысячи людей.

С сообщением выступил начальник отдела по соблюдению законности и правопорядка Валерий Смирнов. Он рассказал, что в жилищном секторе было распространено 6,5 тысяч листовок с указанием телефонов, по которым гражданам предлагалось сообщать нужную информацию. Активно подключились к акции муниципальные образования, добавив в общий план много конкретных мероприятий, работают школы, ветеранские организации, подростково-молодежные клубы и волонтеры. По телефонной горячей линии идут звонки с указанием конкретных адресов, по ним сегодня работают работники УВД.

О профилактической работе в округе рассказал глава администрации МО МО Московская застава Александр Захаров. На территории несколько лет реализуется программа «Здоровое поколение», благодаря которой создается система социальной профилактики. Только в этом году для 2 146 человек было проведено 71 мероприятие. Недавно в 355-й школе прошло родительское собрание «Детский организм и вредные привычки», которое вызвало неподдельную заинтересованность у родителей. Важной составляющей профилактической работы стали посеще-



ния Музея гигиены и Военно-медицинского музея, их уже смогли посетить 36 классов школ, расположенных на территории Московской заставы.

Начальник криминальной милиции Михаил Васильев сообщил, что в этом году заведено 368 уголовных дел за незаконный оборот наркотиков. Несмотря на то, что в районе высокая их раскрываемость (95,3%), без помощи общества милиции с этим злом не справиться.

На совещании выступил оперуполномоченный Федеральной службы по наркоконтролю Виталий Куницын. В этом году служба зарегистрировала 35 преступлений за незаконный оборот наркотиков. В районе изъято более 28 кг наркотических средств. На комиссии был показан фильм, смонтированный из кадров оперативных съемок во время проведения одного из музыкальных фестивалей в ССК. Каждый раз работники Наркоконтроля во время подобных

мероприятий задерживают там до 30 человек. Как правило, три – четыре – с передозировкой наркотических средств. Правда, среди задержанных обычно не бывает жителей Московско-

го района, однако без содрогания смотрят на то, как выглядят и ведут себя одурманенные алкоголем и наркотиками молодые люди, было нельзя.

Светлана Кутузова (начальник сектора отдела здравоохранения) рассказала о профилактической работе в районе, которая включает в себя выявление детей из социально неблагополучных семей, диспансеризацию детей-правонарушителей, лечение наркозависимых и са-

нитарно-просветительскую работу среди детей младшего возраста и школьников. Она сообщила, что в районе действует Наркологический диспансер (Кузнецовская ул., 44), где оказывается анонимное и бесплатное лечение.

Итог заседания подвел прокурор района Вадим Непряхин. Он сказал, что notwithstanding противодействия наркоманам в районе еще не создано. Работу правоохранительных органов в этом направлении нельзя назвать эффективной и со стороны общества нет серьезного противодействия этому злу. В обществе не живет правовой нигилизм, неверие в то, что ситуацию можно коренным образом изменить. Однако именно такую задачу поставили сегодня организаторы акции, за наркораспространителей взялись серьезно, поэтому ни у кого не должно быть формального отношения к начатому делу.

Светлана ПАВЛОВА

Фото Павла Койвистолайнен